
8 DÉMfAGYARORSZÁG. Szeged, 1915. február 21. 

színház igazgatója, aki 'bevallja, liogy 8—10 
nap óta a szinház működésében tényleg bi-
zonytalanság, sőt rend hiánya mutaitkozilk, a 
minek az az oka, hogy a színház a katonai 
behívások miatt a tegválságotsa'bb napjait 

éli. A férfi kórus négy tagra apadt és egy 
pár vezető színész, akinek felmentése bizo-
nyosra megígértetett, bevonulás előtt ál. A 
bizonytalanság és- az aggodalom miatt egye-
sek szinte (képtelenek a működésre, ami miatt 
a jövő hétre megcsinált miisor is a levegőben 
lóg. Az igazgató azonban azt hiszi, hogy a 
nehézségeket majd csak megússzák és- egy 
pár nap alatt helyre áll ia rend és fokozott 
igyekezettel állhatnak a közönség rendelke-
zésére. Kívánatos, hogy igy legyen! Még csak 
azt akarjak megjegyezni, bogy más téren 
működők is bevonulás előtt állnalk, azért még 
is végzik a hivatásukkal járó feladatukat. 
Azt hisszük, hogy a magyar színészet tagjai 
is végezhetik és végezni fogják, bárhová ál-
lítsa is őket a sors . . . 

A színházi Iroda jelentése. Változatos 
műsora ilesz o héten a színháznak, iHétfőn 
Király 'Ernő búcsúzik a Tatár járásban. Szer-
dán a Kis király kerül színre Ocskayval a 
címszerepben. Csütörtök, péntekien :A kaqn-
tányné, újdonság kerül színre, elsőrangú sze-
reposztásban. A kaqntányné Földes Imre leg-
újabb imiive, méllyel az uijjá alakított ma-
gyar színházat, Hegedűs iGyula felléptével 
megnyitották s amiely darabnak olyan nagy 
sikere volt, hogy azóta is állandó műsor da-
rabja a színháznak. A darab vezető szerepeit 
a, Körmendy pár játsza, kivülök JBánky Ju-
ditli, Szegihő, Sziklay, Ungvári, Be.nde, Sü-
megi, Szilágyi jutottak hálás [feladathoz. — 
Szombaton nagy operett premier lesz, a sze-
zon legnagyobb sikerű magyar operettje a 
Gajáry ós Szomory pompás, vidám darabja a 
Katicza kerül színre, amelyik a népoperában 
már a 100-i,k élőadás körül jár. A szinlliáz 
egész énekes személyzetét foglalkoztatja a 
mozgalmas, szenzációs tároszámolkkal megra-
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kott. darab, amelyik bizonyára Szegeden is 
slágere lesz a szezonnak. Jegyek egész hétre 
előre válthatók. 

Hogy segítenek magukon. 
a városok. 

Mindenütt pótolják a liszthiányt. 
(Saját tudósítónktól.) Érdekes és tanul-

.ságos kimutatást közlünk itt az egyes váro-
suknak az élelmezési nehézségeik megszünte-
tésére vonatkozó akciójáról. 

Debrecen városának arra a feliratára, 
hogy a kormány adjon jogot a városi tanács-
inak az élelmiszerek rekvirálására, a kor-
mány ki jelentette, bogy a kérés, ebben a for-
mában nem teljesíthető, hanem a kormány 
fogja rekvirálni az élelmicikkeket és juttatni 
fog a város részére akkora kontingenst, a 
mennyi a közélelmezés biztosítására szüksé-
ges lesz. 

Pécsett a polgármester és a főispán köz-
benjárt a belügy- és földmivelésügyi mi-
nisztériumban a város lisztszükséglete bizto-
si tása érdekében és ennek következménye 
az, hogy Plécs félévi lisztszükséglete bizto-
sítva van. 

Zomborban a napokban se a piacon, se a 
kereskedésekben nem lehetett lisztet kapni s 
kenyeret is. nehezen. A fenyegető bajnak 
azonban a hatóság erélyes intézkedése elejét 
vette. A belügyminisztérium felhatalmazása 
alapján a polgármester egyszerűen lefoglalta 
,a gőzlmiaiom Hsztlkészletét — vagy 500 méter-
,mázsát — melyből a polgármesternél vál-
tandó utalvánnyal lisztkereslkedők és magá-
nosok mindaddig fedezhetik szükségleteiket, 
mig a készlet tart. Fehér Lőrinc polgármes-
ternek az a terve, hogy a város lisztesboltot 
,nyit. A liszt keverésének aránya ugyanis, utó-
lag meg nem állapítható s a kukoricaliszttel 
kevert búzaliszt, ha sokáig áll, megkesere-
dik, ezért ,a polgármester szándéka a város 
házi kezelésében lisztesboltot nyitni, ihogy igy 
mindig frissen ós helyes arányiban kevert 
liszthez s ami a fő, — a maximálisnál nem 
drágább áron jusison hozzá a fogyasztó kö-
zönség. i 

Léván a földmivelésügyi miniszter ren-
délete folytán az O. Q. B. kiküldötte és a 
rendőrkapitány fébruár 2—5-ig foganatosí-
tották .a galboniaösszeirást a jövőben eszlközleu 
dő rekvirálás céljaira. — Összeírtak 2261 
métermázsa búzát és 7836 mm. árpát, mély 
majdnem egészben a lévai uradalom tulajdo-

; na; a kisgazdáknál csak 308 mm. buza és 198 
..mim. árpa van. Ugyan.cs.ialk a fenti összeírás 
tartama alatt a polgármester felhívta .a hely-
beli lisztet árusítókat, Ihogy a helybeli lisztfo-
gyasztás mennyiségéről hozzá kimutatást 
adjanak be; a. felhívás folytán 37 elárusító 
adta be kirnutaását, mely szerint 1915. január 
havában a fogyasztóknak összesen 1247 mm. 
30 kgr. lisztet adtak el. Miután pedig a január 
havi fogyasztás arányában az összeirt búza-
mennyiség csak két hónapi időre volna ele-
gendő, — a polgármester azonnal kérelmet 
terjesztett fél a földimiivelésiügyi miniszter-
hez, hogy az összeirt gabonamennyiség a la-
kosság élelmezésére Léván hagyassék, azon-
felül pedig az uj termésig — augusztus hó 
1—15-ig a vidéken összeirt gabonakészletből 
megfelelő mennyiség bocsátássék a város 
rendelkezésére. 

Pápán a városi tanács megtette a lépé-
seket a város élelmezéséhez szükséges ga-
bona- és lisztikésztetek rekvirálására vonat-
kazóiag. A polgármester ugyanis értekezlet-
re hívta egylbe a (múlt héten a helybéli liszt-
kereskedőket és. sütőmestereket. Az értekez-
leten megállapítást nyert, hogy 2—3 hétre 
elégséges gabona és liszt álll a helybéli ke-
reskedők rendelekezésiére, de kijelent ették az 
értekezlet résztvevői, Ihogy készleteik azután 
kifogynak, .mert ujabb gabonát vásárolni nem 
tudnak. A tanács az értekezleten elhangzot-
tak alapján sürgős felterjesztést intézett a 
vármegye alispánjához, akit félkért, hogy a 
gabonára vonatkozó rekvirálási jog megszer-
zése iránt a szükséges lépéseket tegye meg. 

Veszprém város közgyűlése kérelmet in-
tézett a minisztertanácshoz, hogy Veszprém 
város közönsége részére Veszprém város, a 
veszprémi, devecseri, enyingi és zirci járá-
sok területére az 1914. L. t.-c. alapján 100 
vaggon buza, 30 vaggon rozs, 40 vaggon ku-
korica és 30 vaggon burgonya-mennyiség 
erejéig a leíoglalási jogot a polgári és kato-
nai hatóság élelmezésére engedélyezze. A 
közgyűlés a kérvénynek a minisztérralmihoz 
juttatásával s az egyes miniszterek informá-
lásával a polgármester vezetése mellett Krá-
nitz Kálmán püspök és Óvári Ferenc dr orsz. 
képviselőből álló küldöttséget bízta meg. 

Győr a főispán kijelentése szerint már 
folyó évi augusztusig el van látva gabonával. 

Hirdetmény. 
Városi katonai ügyosztály 3 hónapi 

időtartamra 2, esetleg gépíráshoz értő 
fiatalembert 2 korona napidíjjal felvesz. 
Ajánlkozók városi katonai ügyosztálynál, 
Hegedűs Antal aljegyzőnél jelentkezzenek. 
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2Copaay G y u l a 
Auer-fény világítási- és 
jókarbantartéss vállalat. 

Szeged, KGSÜÍSI Lajos-sugárut i szám. 
Csillárok, gázfőzők és 
mindennemű gázfelszere-
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Hirdetés. 
Miután tudomásom van arról, hogy sok 

kisbérlő a háborús viszonyok következtében 
bérleteiktől visszaléptek, igy felhívom mind-
azon földbirtokosokat, kik ily visszamondott 
bérletföldek felett rendelkeznek, úgyszintén 
azon kisbérlőket is kik ez évre földeket bé-
relni óhajtanak, hogy előjegyzések céljából 
bizalommal hozzám fordulni szíveskedjenek, 
hol költségmentesen minden ez iránybani 
felvilágosításokat megkaphatják. 

a y e r D á n i e l 
kereskedő és bizományos ÁRUD, 

Hozzájárulhatunk sok könny felszáritásához, 
ha varrási, javitási és kötése munkáin-
kat a feministák varróm ühelyében ren-
deljük meg. 

Felelős szerkesztő: Pásztor József. KiadótalajdoHos; Yámsy L. Nyomatott Yáriay L. kösyviyomdájábai Szeged, Kárász-u, % 


